

游林丰庄园

东环路小学六(1)班 贾喻斐

林丰庄园位于平顶山市鲁山县董周乡石峡沟村,是国家2A级景区。虽然林丰庄园并不怎么出名,但是那里却是一处山清水秀、风光旖旎的好地方。

那天上午,虽然天空下着毛毛细雨,但丝毫阻挡不住我们的热情。从市区出发,约一小时以后,我们终于抵达了林丰庄园。刚进大门,就看见了一列陈旧的火车在铁轨上。这时,走来了一位年龄有50多岁的大伯,他穿着衣冠楚楚,他用当地口音向我们讲解道:“我是林丰庄园的负责人,恰好今天林丰庄园的军事博物馆开放,我带大家进去瞧一瞧。”说完,老伯伯带我们进去参观。

刚一进门,我就看见了一张大约长8米,宽2米的木桌子。老伯伯告诉我们,那张大桌子足有几吨重,是用一块木头雕刻出来的。我往大厅里走,看见一二十辆军车,还有几辆新中国成立前生产的轿车,我暗暗地想:这不是和抗日电视剧里的轿车一模一样吗?

随后,老伯伯又带领我们来到了那列陈旧的火车旁,向我们介绍说:“这列火车原本是哈尔滨生产的火车,因为我喜爱收藏车,所以我花了许多钱把火车用大型卡车运了过来,一路上经历了千难万险。”我的爷爷说:“哎呀,真不容易。”这时,老伯伯又对我们说:“从这条小路下去,有许多树,都是稀有的树种。这里还有杏园,你们可以免费品尝。”

告别了老伯伯后,我们来到杏园。吃着又大又甜的杏子,我们的心里美滋滋的。吃完后,我们来到林丰庄园里的水库大坝边,看见一群小鸟在湖面上飞来飞去。小鸟飞走后,湖面上泛起阵阵涟漪,从这里还可以看到水面上有木桥、亭子,风景真是美不胜收。

游玩了林丰庄园后,我们回到了家。通过这次游玩,我既了解了许多关于军事方面的知识,也欣赏了祖国的大好河山。



名字的来历

体育路小学三(2)班 朱睿霖

我叫朱睿霖,关于我的名字还有一段有趣的故事呢!

在我还没出生时,妈妈到医院做彩超检查,医生告诉妈妈我是女孩,于是,妈妈就给我起了一个美丽的名字:朱睿霖。可当医生把刚出生的我抱给妈妈看时,妈妈吓了一跳,发现我竟然是个男孩,原来那时的医生看错了彩超,于是全家人就给我起了一个男孩的名字:朱睿霖。

我的姓是朱是因为爸爸姓朱,中国的孩子大多数都跟爸爸的姓。“睿”是虚心地向别人请教的意思,妈妈希望我热爱学习,爱动脑筋,成为一个有学问的人。那我为什么叫“霖”呢?姥爷、姥姥、爸爸和妈妈都看了一本叫《易经》的书,发现我的五行中木有些少,于是我的名字中最好要有“木”这个字。姥姥说最好叫“林”,因为树林里树木多。妈妈说“林”最好加上雨字头,雨水滋润树木,树木才能茁壮成长。爸爸还希望我不要做缠绕的藤木,要做笔直的参天大树。姥爷说“睿霖”还有学问丰富的意思呢!

我很喜欢我自己的名字,它代表着全家人对我的爱。我立志,长大后要做一个对社会有用的人,不辜负全家人对我的期望! (指导老师:赵莉)

我学会了包饺子

新程街小学四(5)班 王鑫

今天是星期天,妈妈说要教我包饺子,我非常高兴,因为我最爱吃饺子了。

妈妈先拿出一个盆子,把面粉倒在盆子里,又加了些水,再把面粉和水和在一起揉成面团,面就和好了。一会儿,妈妈又把面切好,压成圆的,面皮就做好了。

妈妈又分别拿出饺子馅、筷子、勺子,开始包饺子了。她先拿起饺子皮,又拿起筷子,夹起饺子馅放在饺子皮里,把饺子皮对折,然后把饺子皮捏好。可是,饺子皮却粘不到一起,于是妈妈又蘸了一点水,一捏,一个饺子包好了。

我看到了说:“原来包饺子这么简单呀!”我迫不及待地包起来了。我模仿着妈妈的样子,先拿起又圆又白的饺子皮,又拿起筷子夹了一些饺子馅,我先夹了一点点,发现饺子馅有些少,又夹了一点,可还是有些少。我没有耐心了,拿起筷子夹了许多饺子馅放在饺子皮里,然后把饺子皮对折,在饺子皮的一边蘸些水,把饺子皮捏紧,我捏了一遍又一遍,终于捏紧了。我包的第一个饺子大功告成了。可是,我发现这个饺子有一些胖,像一只又白又胖的小猪。心想,这个饺子里的馅是不是有些多呀,煮饺子的时候,饺子会不会煮破呀?



我又小心翼翼地拿起了一张饺子皮,拿起筷子夹了一些饺子馅,把饺子馅压一压,然后又蘸了些水在饺子皮上,把饺子皮捏在了一起,饺子馅不多也不少,我真高兴!接着,我又包了一个饺子。

一会儿,饺子全都包好了,有的饺子像小船,有的饺子像香蕉,有的饺子像弯弯的月亮。等饺子煮好后,我尝了一口,不由得赞叹了起来,我包的饺子真好好吃呀!

通过这次包饺子,我知道了劳动是快乐的,做什么事情都要认真、耐心、细心。

家乡的湛河

体育路小学三(5)班 王翰泽

我的家乡平顶山有一条美丽的河,叫湛河。它已经陪伴我度过了8个春夏秋冬,因为今年我正好8岁了!

春天,湛河两岸的柳树发芽了,小草绿油油的,长得壮壮的。一朵朵小花像一个个漂亮的小姑娘,被风吹得翩翩起舞。

夏天,湛河两边的树木长得郁郁葱葱,树上的知了叫个不停。白天的时候,由于天气炎热,很少有人在湛河边游玩,可是一到夜晚,湛河边就变得无比热闹。人们都从家里出来,到河边

散步、纳凉。

秋天,是一个成熟的季节。可湛河上没有果树,闻不到瓜果飘香。漫天飘舞的黄叶、红叶,就像一只只黄蝴蝶、红蝴蝶在飞。

冬天,湛河上到处都很萧条。下雪的时候,一片白色,湛河里的水都结冰了,人们都在打雪仗、堆雪人、滚雪球……太阳一出来,雪人融化了,就会变成水蒸气,回到天上去。

这就是我家乡的湛河,你们说美不美?

(指导老师:张曼利)



有意义的活动

五条路小学三(2)班 张浩棋

星期日,我们中国少年新闻学院平顶山分院的小记者们在老师的带领下,来到了新城区平顶山学院参观。

我们首先来到了平顶山学院科技楼的一间实验室,室内摆放着一个大大的展示沙盘,里面标识着住宅小区、商业街区、医院、公安局等地点。在展示沙盘的一端,停放着几辆智能小汽车。据老师介绍,只要给小汽车输入目的地信息,它就会选择出一条最优的路线,老师说这种智能模式代表着未来的一种行车发展模式。然后,老师问我们想去哪里,同学们说去公安局,一声令下,小汽车缓慢驶出了停车点,一路前行,我们也围着沙盘跟着它走,它很快就驶进了公安局。哇!太厉害了,太了不起啦!同学们

一阵欢呼。

第二站,我们见到了机器人“小慧”。她身高大约一米六,有一头乌黑亮丽的长发,内穿白衬衣,外穿鹅黄色的针织衫,下穿一条黑纱裙,真好看!据介绍,她是学院的周志青老师带领他的研发小组设计的。我们说:“你好,小慧”,她也向我们问好,而且还会鞠躬呢!老师说,仿人型语音交互机器人将会朝着居家、社区养老的方向发展。

随后我们又参观了面包房,了解了面包的制作工艺,每一站都给我们留下了深刻的印象。

在这里,我学到了知识,开阔了视野,同时也体会到了动手劳动的乐趣,这真是一次有意义的活动! (指导老师:王晓冠)

我家的小金鱼

新鹰小学四(3)班 朱羿丞

我家的鱼缸里养有8条小金鱼,我分别给它们都起了好听的名字:浑身全黑的叫小黑;大片白色、身体上有一点点红色的叫白雪公主;全身通红的叫红精灵;身上带有黑点的叫小黑斑;长的像脊背龙的叫脊背鱼;金黄色的叫财主;橘色的叫小橘;一半红一半黑的就叫食人鱼。

平时,它们在鱼缸里悠闲地游来游去,好像很安静、很和气的样子,但它们有时也爱“打架”,相互追逐,咬尾巴,还会欺负新来的。如果再往鱼缸里放进一些小鱼,它们就会一哄而上,去追咬这些新鱼,鱼缸里顿时就变成了“战场”。

有一次,我和爸爸妈妈到外面玩的时候,捞了几条小鱼苗,回家后倒进鱼缸。那8条金鱼就像饿疯了似的,纷纷向小鱼苗冲去。小鱼苗还没反应过来,大多数就成了这些大鱼的美食,所剩无几的小鱼苗也没能逃脱被吃掉的厄运。

还有一次,我和姑父去钓鱼,我将一条和小黑差不多大小的野生灰色鱼带回家放进鱼缸里,还给它起了个名字叫小灰,我想小灰应该不会被欺负吧!一开始,它们还能和平相处,当我写完作业再一瞧,哇!那8条“老资格”正在围攻小灰呢!小灰被它们追咬得筋疲力尽,无力抵抗,没一会儿鱼鳞也掉了,尾巴也被咬秃了,最终还是难逃“虎口”,葬身鱼腹。看到这血腥的场面,我很生气,但也没有办法,只好捞出被啃剩下的鱼骨头,收拾了鱼缸里的鱼鳞,无奈地叹了一口气。

它们还很贪吃,每当我靠近鱼缸时,它们就会迅速游过来,好像知道我要给它们喂食了。我撒了一些鱼粮后,它们就争先恐后地抢食。有一次有条鱼为了抢食,还差点蹦出鱼缸呢!

这就是我家的小金鱼,是不是很有趣也很淘气?如果有人想要,我可舍不得给,因为它们太可爱了!

煮汤圆

公明路小学三(1)班 高可心

早就和妈妈约好,今天晚上我要下厨为家人煮汤圆吃。我越想越兴奋,飞快地跑到厨房,开始准备煮汤圆。

我先从冰箱里拿出了一包汤圆,把口撕开,又拿了一个碗,往碗里倒了一些汤圆。接着把铁锅放到了煤气灶上,加了半锅水,盖上锅盖,一切准备好后,开了火。

什么时候才能放汤圆呢?在一旁的妈妈告诉我:“水开了,就可以放了。”我耐心地等待着,大概过了几分钟,忽然,锅里传来了“咕嘟咕嘟”的声音,这一定是水开了。

该放汤圆了,我打开了锅盖,一阵热气迎面扑来,水已经沸腾了。这么烫的水,万一我放汤圆的时候被水烫着怎么办?我先让妈妈给我示范了一下,还真简单。可是,我还是有点害怕。在妈妈的鼓励下,我拿起一个汤圆,学着妈妈的样子,提心吊胆地沿着锅边放进了锅里,就赶紧往后躲,一点事都没有。

接着,我把汤圆一个一个地都放了进去。妈妈告诉我:等汤圆全都浮上来的时候就熟了,不一会儿工夫,汤圆就浮了上来。我高兴地喊:“妈妈,快看!汤圆熟了!”我连忙关掉火,盛给大家吃。

汤圆上桌了,吃着自己亲手煮的汤圆,心里别提有多高兴了!

(指导老师:周亚星)

